
Odgojiteljice Dječjeg vrtića „Katarina Frankopan“ educirane za djelovanje 

 u situacijama životne ugroze djeteta 

 

U četvrtak, 13.4.2023. godine, u područnom vrtiću u Malinskoj održana je edukativna i 

zanimljiva radionica  "Drugi korak u sigurnim rukama" kao nastavak prošlogodišnjeg projekta 

pod nazivom „Prvi korak u sigurnim rukama“ u organizaciji Gradskog društva Crvenog križa, 

Rijeka. Ovo je prva od tri radionice koje će u skorije vrijeme biti provedene za sve odgojitelje 

vrtića, a ovoga su puta sudjelovale odgojiteljice jasličkih skupina svih vrtića „Katarine 

Frankopan“.  

Projekt je proizašao iz globalnog projekta pod nazivom „Snaga solidarnosti“, sufinanciranog 

od strane Europske unije, a  čiji je cilj jačanje solidarnosti u raznim područjima, pružanje 

pomoći osobama u nepovoljnom položaju te pružanje humanitarne pomoći. Ovaj program 

mladima pruža priliku da odgovore na potrebe zajednice te daju konkretan doprinos društvu uz 

stjecanje neprocjenjivog iskustva i razvijanje novih vještina.  

Cilj projekta „Drugi korak u sigurnim rukama“ je osnažiti volontere Crvenog križa PGŽ-a te 

posljedično širu zajednicu (roditelje, buduće roditelje, osobe koje brinu o djeci) za djelovanje 

u situacijama životne ugroze djeteta. Kroz projekt je razvijen program za pružanje prve pomoći 

djeci i dojenčadi, osmišljeni su i izrađeni edukativni materijali te se diljem Primorsko- goranske 

županije provode radionice.  

Volonterke i voditeljica Crvenog križa odgojiteljima su prezentirali i pokazali metode pružanja 

prve pomoći i reanimacije. Odgojitelji su imali priliku vježbati tehnike postavljanja u bočni 

položaj, reanimacije te uklanjanja stranog tijela iz dišnih puteva na posebnim lutkama koje su 

predstavljale djecu dojenačke i starije dobi. Volonterke su prezentirale i postupke pružanja prve 

pomoći kod krvarenja, otrovanja, opeklina, epileptičkog napada, anafilaktičkog šoka ili 

hipoglikemije, uboda insekata, stranog tijela u nosu.  

Odgojitelji su navodili primjere životne ugroze s kojima su se suočili u stvarnom životu, a 

voditeljice radionice su strpljivo i stručno pojasnile razliku između pravilnih postupaka 

pružanja prve pomoći i nekih uvriježenih mišljenja o ispravnom postupanju koji zapravo mogu 

još više naštetiti osobi.   

Gradskom društvu Crvenog križa zahvaljujemo na prenošenju znanja i kompetencija koje život 

znače. 

Veselimo se nastavku suradnje! 

 

Irena Žic- Orlić, ravnateljica 



 

 



 

 


